

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pregão Presencial nº 01/2014

A Câmara Municipal de Pouso Alegre, torna pública a retificação do Edital do Pregão Presencial nº 01/2014, cujo objeto é a Contratação de empresa para fornecimento de combustível e óleo lubrificante, visando atender as necessidades de abastecimento dos veículos da frota da Câmara Municipal.

5.1 - Página 2: onde se lê: Na sessão pública para recebimento das propostas e da documentação de habilitação, o proponente/representante deverá se apresentar para credenciamento **às 10h00m,** devidamente munido de documento que o credencie a participar deste certame e a responder pela representada, devendo, ainda, identificar-se, exibindo a carteira de identidade ou outro documento equivalente. **Leia-se :**
5.1 - Na sessão pública para recebimento das propostas e da documentação de habilitação, o proponente/representante **deverá se apresentar para credenciamento das 11h30m às 12h00m,** devidamente munido de documento que o credencie a participar deste certame e a responder pela representada, devendo, ainda, identificar-se, exibindo a carteira de identidade ou outro documento equivalente.

Esta retificação poderá ser retirada no site www.cmpa.mg.gov.br Informações complementares poderão ser obtidas pelos telefones (35) 3429-6500, 3429-6501 ou e-mail licitacao@cmpa.mg.gov.br.

Pouso Alegre, 27 de janeiro de 2014

Gilberto Guimarães Barreiro
Presidente